
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 05 червня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів та депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання

05  червня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної  комісії  міської  ради  з
питань екології, земельних відносин та комунальної власності.

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуті питання:  про  внесення  змін  до  рішень  Кропивницької
міської ради (від 30.01.2025 № 2477, від 30.01.2025 № 2476, від 24.10.2024
№ 2316); про регулювання земельних відносин; про виконання протокольних
доручень, наданих постійною комісією.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

05  червня під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулося  пленарне
засідання двадцять другої сесії Фортечної районної у місті Кропивницькому
ради восьмого скликання. 

Розглянуті  та  прийняті  наступні  рішення:  про звіт  про  виконання
бюджету Фортечного району у місті Кропивницький за І квартал 2025 року;
про  внесення змін  до  Графіка  прийому  виборців  депутатами  Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому ради восьмого скликання;  про внесення
змін  до  рішення  Фортечної  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  від
29  вересня  2022  року  №  103  «Про  затвердження  списку  присяжних
Кіровського районного суду міста Кіровограда».

05 червня працівники департаменту соціальної політики привітали з
нагоди  100-річчя  від  дня  народження  мешканку  міста  Ганзицьку  Марію
Кононівну.  Було  вручено  квіти,  цінний  подарунок  та  грошову  допомогу  у
розмірі 3,0 тис. грн.

Діалог влади з народом 

05 червня староста Новенського старостинського округу міської ради
Любов Марченко провела прийом громадян з особистих питань.

На прийом звернулася мешканка селища Нового щодо видалення сухих
дерев  та  здійснення  кронування  дерев,  які  ростуть  поряд  з  будинком,
прибирання  та  покосу трави  на  прибудинковій  території,  відновлення
електропостачання  у під’їздах  будинку,  ремонту  фасаду  та  комунікацій  у
підвалі тощо.
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Були надалі відповідні доручення посадовим особам відділу з питань
інфраструктури  Новенського  старостинського  округу  міської  ради  щодо
вирішення порушених питань та взяття їх на контроль.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

05 червня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 13 – літературний ярмарок «Її величність – українська книга».
У рамках обласної акції «Під літнім небом України 2025» ярмаркували

читачі та прихильники української книги. Читачі спілкувалися, обмінювалися
думками, приносили з дому і радили свої улюблені книги.

Бібліотекарі організували  тематичні  куточки  «Про  100  класних
книжок» та «Увага! На горизонті НЛО: нові літературні об’єкти»;

№ 15 – етномандрівка «Традиції святкування Зеленої неділі в Україні».
Учасники дізналися багато  цікавого  з  історії  свята,  про  українські

традиції та обряди на Зелені свята. Бібліотекарі підготували відеоперегляди
та вікторини про використання та збір цілющих трав у Зелену неділю.

 Діти розгадували загадки, брали участь у вікторинах, дізналися назви
цілющих трав та квітів;

Центральна міська бібліотека для  дітей  – школа  літньої  безпеки
«НА ВАРТІ ЗДОРОВ’Я». 

Вихованці пришкільного табору відпочинку  КЗ «Інноваційна гімназія
Кропивницької  міської  ради» та  читачі  бібліотеки  розпочали  свою  першу
місію – «Місія: Здоров’я!». На інтерактивному занятті діти в ігровій формі
дізнавалися, як  убезпечити  себе  вдома  та  на  природі.  Засвоїли  важливі
правила  поводження  з  електроприладами,  газом,  гострими  предметами,
ліками, а також основи безпечної поведінки біля водойм та у лісі.

З   нагоди Дня працівників легкої промисловості  

05 червня  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Михайло  Бєжан  вручив  кращим  представникам  швейних
підприємст Почесні грамоти, Грамоти та Подяки Кропивницької міської ради
та виконавчого комітету з нагоди Дня працівників легкої промисловості.

Директорка  департаменту  з  питань  економічного  розвитку  Тетяна
Ломова  привітала  учасників  із  професійним  святом,  подякувавши  за
відданість своїй справі та вагомий внесок у розвиток міської економіки.

Питання соціально-економічного стану 
Підприємництво

05  червня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулася  зустріч  представників  швейних  виробництв  громади  на  тему
«Разом сильніше: формуємо швейний кластер».
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Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів ради Михайло Бєжан, директорка департаменту з питань
економічного розвитку Тетяна Ломова.

Голова правління  Агенції  кластерного розвитку  CLAST-UA Михайло
Крікунов взяв участь онлайн та поділився з учасниками ключовими етапами
формування кластерних об’єднань, акцентувавши увагу на їхніх стратегічних
перевагах для економіки громади. Учасники мали змогу поставити актуальні
питання та отримати професійні відповіді з перших вуст.

На завершення всі охочі мали можливість долучитися до ініціативної
робочої  групи  зі  створення  швейного  кластеру,  заповнивши  відповідну
реєстраційну форму.

Освіта

05 червня під головуванням запрошеного експерта Ганни Кондратьєвої
з  міста  Полтави  відбулося  перше  засідання  робочої  групи  щодо розробки
місцевої програми розвитку інклюзивного навчання.

Участь  взяли:  начальниця управління  освіти  Лариса  Костенко,
заступниця начальника Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації,
депутатка  Кропивницької  міської  ради  Катерина  Колтунова,  керівники
Інклюзивно-ресурсних центрів, представники освітньої галузі.

Розглянуті  питання:  про  перші  кроки  у  формуванні  програми;  про
визначення основних цілей, завдань та напрямків реалізації програми.

Учасники  поділилися  своїми  баченнями  та  пропозиціями  щодо
ефективного впровадження інклюзивних практик в освітні заклади.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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